

# 千丝交织

## 「智造」锦毯

雅瑞地毯新生产线为企业发展添动能

文图 本报记者 李阳鸿 张国平



整理织线



手工穿线



洽谈业务



认真检验



准备包装



仔细修整

11月21日,上党区雅瑞地毯有限公司生产车间里,7台簇绒织机在智能系统操控下飞速运转,丝线交织成细密的毯面,预涂敷底线设备高效作业,工人紧盯参数、穿梭巡检——这条年产100万平方米方块地毯的生产线,正开足马力赶制订单。

“每月订单量已突破20万平方米,客户覆盖北京、上海、广州、新疆、内蒙古等地区的写字楼、机场、酒店等高端商用场景。”公司负责人介绍。这条生产线全面达产后,企业年产能将提升至300万平方米,年产值可达1.5亿元。

作为上党区百亿级产业集群中智能制造领域的核心项目,雅瑞地毯的新生产线不仅填补了华北地区高端商用方块地毯智能生产的空白,更将带动原料供应、设备维修、物流运输等配套产业协同发展,提供近百个就业岗位。从丝线分拣到毯面提花,从传统织造到智能产线,雅瑞地毯以“智造”为笔,为区域构建链条完整、竞争力强的产业生态注入了新动能。

当前,上党区正以智能制造为产业转型突破口,通过优化资源配置、强化服务保障推动项目落地达产,以产业“智变”激活发展“质变”,筑牢区域经济高质量发展的坚实根基。



千丝万缕



自动运转